



Datum: 19.10.2019

Medij: Magyar szo

Rubrika: Tiszavidek

Autori: Redakcija

Teme: Mihalj Njilaš/Mihaly Nyilas; Kanjiža/Magyarkanizsa

Napomena:

Površina: 425



Naslov: Tudományparkban szerezhető meg a tudás

Strana: 10

Tudományparkban szerezhető meg a tudás

Magyarkanizsán ünnepélyesen átadták a szabadtéri oktatásra is alkalmas létesítményt

Folytatás az 1. oldalról

A gyermekeket is bevonták a tervezésbe, ugyanis tavasszal rajzpályázatot hirdettek, így a gyerekek is lerajzolhatták, mit szeretnének viszontlátni a tudományparkban. Az ötleteiket is figyelembe véve épült ki a tudománypark, melyet leginkább tavasszal tudnak majd kihasználni, de a nyári szünetben is jó szolgálatot nyújthat – ezt is hangsúlyozta **Varjú Potrebic Tatjana**, a központ igazgatója.

A 2018-ban kiírt, a Közösen a közösségért pályázatra jelentkezett intézményünk, és elnyertük azt az ötmillió dinárt, amire szükségünk volt ahhoz, hogy rendezzük az udvart és megcsináljuk az alapokat ahhoz, hogy felépüljön ez a nyári tanterem, a továbbiakban pedig felszereljük a szemléltetőeszközökkel. Olyan interaktív szemléltetőeszközöket készítettünk, amelyek közelebb hozzák a gyermekekhez a tanulást, a tudományok népszerűsítését, és a szabadban, játékosan tanulhatnak. Célunk a szabadtéri oktatás szorgalmazása, és hogy minél többen látogassák a tudományparkot – mondta el az igazgató, aki említést tett arról is, hogy három éve működik a tudományklub, ahol a gyerekek már egyfajta jártasságot szerezhetnek az ott folyó programtevékenységek által, de mivel a tudománypark nyitott, bárki számára elérhető, így akár spontánul is ellátogathatnak ide az osztályok tanári kísérettel, és vidékről is várják a bejelentkező diákcsoportokat.

Már most tervezik a táborokat, hogy tavasszal teljesen benépesíthessék a gyerekek a területet, amely

méltán beillik a város idegenforgalmi arculatába – erre tért ki **Fejstámer Róbert**, Magyarkanizsa polgármestere is.

Nagy öröm, hogy újabb közösségi térrel gazdagodott Magyarkanizsa község. Bár ez a projektum eredetileg oktatási és tudományos célokat szolgál, ez a tér az idegenforgalom szempontjából is jelentős, hiszen itt közösségi rendezvényeket tarthatunk. Azt a teret és udvart szépíti, amelynek a tőszomszédságában van a Művészetek Háza, a hotel, a kávézó, a pedagógus-továbbképző, egyszersmind olyan kiegészítést ad ennek az udvarnak, ami mind oktatási, mind tudományos, mind idegenforgalmi szempontból plusz színfoltja községünknek és Magyarkanizsának – magyarázta a polgármester.

Nyilas Mihály tartományi oktatási titkár is jelen volt az ünnepélyes átadáon, annak okán is, hogy a tartomány is hozzájárult a tudománypark kiépítéséhez, és fontos számukra a diákok minél színvonalasabb és célorientált oktatása. Lapunknak adott nyilatkozatában kifejtette, hogy a nagykikindai mellett a magyarkanizsai is a gyerekek öröme és tudásának bővítésére épült.

Örülünk, hogy a tartomány is része ennek az összefogásnak, mellyel megvalósulhatott a tudománypark. A felszereléshez nyújtottunk támogatást, a későbbiekben pedig a programokat segítjük, hiszen ennek folytatódnia kell a gyerekeink érdekében, akik akár kis tudósoknak is érezhetik itt magukat, amikor



Gergely József

Fejstámer Róbert és Stefan Despotović szalagátvágással átadta rendeltetésének a tudományparkot. A NIS képviselőjében **Stefan Despotović** fejtette ki, hogy igazán örül annak a jó, és immár mondhatni, sikeres együttműködésnek, mely a kőolajipari vállalat és a város között kialakult, és bízik abban, hogy ez folytatódik további befektetésekkel, amivel a felnövekvő generációt segítik. A NIS által ötvenmillió dinárral támogatott tudománypark átadása ünnepi műsorral és a gyerekek zsongójával volt tarkított, majd a gyerekek örömmel vették birtokukba a létesítményt. ■ j

